
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-наукову програму КНТЕУ 

«Право» 
третього рівня вищої освіти 
за спеціальністю 081 «Право» 
галузі знань 08 «Право» 

 
В умовах глобалізації та інтернаціоналізації економіки перед вищою 

освітою України постало завдання, що полягає у необхідності підготовки 
фахівців, здатних працювати у новітніх умовах глобалізованого ринку. При 
цьому важливим етапом на шляху розвитку сучасної національної вищої 
освіти, в контексті поступу європейської культури та модернізації діяльності 
національних вищих навчальних закладів, в умовах глобалізації й нових 
викликів сучасності, стала Болонська декларація, що розпочала процес зміни 
ролі національних університетів, спрямований на підвищення якості надання 
освітніх послуг. 

Представлена освітньо-наукова програма КНТЕУ «Право» 
характеризується високою теоретичною і практичною спрямованістю. 
Визначений перелік компонентів цієї програми орієнтований на формування у 
майбутніх юристів широкого кола загальних та фахових компетентностей, що 
планується досягти за допомогою різних методів та прийомів викладання, як 
традиційних, так і сучасних. 

Рецензована програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, 
умови та технології реалізації освітнього процесу. Ця програма відзначається 
актуальністю та логічністю її викладу.  

З рецензованої освітньо-наукової програми свідчить, що 
студентоцентрований підхід до навчання і викладання в КНТЕУ полягає в 
широкому переліку можливостей щодо формування самостійної освітньої 
траєкторії навчання здобувачів. Вони мають право на: вільний доступ до всіх 
відділів інформації, наявної в ЗВО; отримання методичного та змістовного 
консультування щодо власного дослідження від наукового керівника та інших 
фахівців у відповідній сфері; академічну мобільність, обізнаність з критеріями 
та видами оцінювання; зміну свого індивідуального навчального плану (ІНП) 
у порядку, який затверджено вченою радою КНТЕУ. 

Загалом, проведений аналіз дозволяє констатувати, що освітньо-наукова 
програма «Право», спрямована на підготовку здобувачів третього рівня вищої 
освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» у Київському 
національному торговельно-економічному університеті, відповідає 
нормативним вимогам до таких програм і може бути рекомендована для 
використання у навчально-освітньому процесі. 
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